

9 9  
от НОЯ 1979 . . .

г. Пермь

Газета № . . .

# На сцене — Андрей Гончаров

Поэзия — как море, никогда не оскудеет в своих дарах. И от каждого исполнителя и автора поэтических композиций, которые в наше время пользуются большой популярностью, зависит, смогут ли, сумеют ли они найти в этом неисчерпаемом море истинные жемчужины.

Заслуженному артисту РСФСР Андрею Гончарову, автору и исполнителю поэтических программ, это удастся. В его репертуаре Блок и Маяковский, Есенин и Руммо, Рождественский и Хемингуэй, Заболоцкий и Лорка... На концертах Гончарова всегда возникает такое

ощущение, что говорит с тобой старый и добрый друг, говорит задушевно и откровенно, ратуя за все доброе, негодуя на несправедливость.

На этот раз Гончаров привез в Пермь поэтическую композицию, составленную из стихов Сергея Есенина, из воспоминаний о нем его современников.

Артист завораживает, волнует слушателя глубиной творческой мысли, тонкостью эмоций, богатством духовного мира.

**Н. ТЮМЕНЦЕВА.**